

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3710期

□ 中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
□ 宝丰县融媒体中心承办  
□ 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年10月  
星期五  
庚子年九月初七

23

## 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会23日上午在京隆重举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京10月21日电 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会将于23日上午10时在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

## 县委书记许红兵到观音堂林站调研

10月21日,县委书记许红兵到观音堂林站,深入项目工地、企业车间、景区民宿等地,调研河道治理、特色农业、脱贫攻坚、乡村旅游、矿山修复等工作。

在位于庄科村的北石河河道治理项目工地,许红兵指出,水环境治理是一项长期性、复杂性、系统性工程,要在完善手续的基础上,坚持绿色发展理念,统筹推进项目建设,持续改善生态环境。

宝创农业发展有限公司、宝新实业有限公司分别是生产销售花椒、白玉木耳的企业,受场地和资金限制,生产规模较小。许红兵深入生产车间、库房查看生产情况,询问经营前景(如图)。他强调,一要着眼长远,科学规划,根据实际情况高标准建设生产场地,因地制宜发展特色农业;二要提高干劲,注册商标,整合资源统筹管理,保证质量增强实力,携起手来走合作经营的道路;三要大力宣传,提高效益,在坚持绿色生态的基础上,充分挖掘土特产价值,讲好产品故事,提高产品知名度,争取效益最大化。他要求相关部门对有发展前景的民营企业提供资金支持,帮助其发展壮大。

在宋沟村党群服务中心,许红兵听取该村脱贫攻坚工作汇报后强调,要统一思想,团结一致,拓宽发展集体经济主渠道,大力推进资源开发型、股份合作型新路子,把资源变成资产,让村民变股民,调动村民积极性,集中精力搞生产,确保长期受益,稳定增收。要吸引社会资本,改善基础设施,增加村集体收入,为村民分发红利,让百姓得到实惠,巩固提升



脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

在余家村和石板河村,只见余家客舍内外干净整洁,设计别致新颖;石板河景区水波粼粼,红叶满山,风景宜人。许红兵肯定了观音堂林站的乡村旅游工作。他指出,要充分利用山区资源优势,借鉴外地经验做法,提升民宿运营和服务水平,提高景区建设品味,推动乡村旅游快速发展。

调研中,许红兵还对矿山环境恢复治理和生态修复工作提出了明确要求。

县领导王红旗、谢水池参加调研。(朱亚旭/文 李得胜/图)

日前,县政协主席汤红漫到平顶山市豫京人力资源服务有限公司调研。

在豫京公司,汤红漫听取了该公司就全县人力资源服务行业发展整体情况、公共就业服务体系建设等工作汇报,详细了解公司的经营状况及存在的问题。

豫京人力资源服务有限公司成立于2018年,截止目前,已为我县企事业单位培训输出优秀员工4500名。

汤红漫对豫京公司的工作给予肯定。她希望豫京公司要强化党建引领,把党建贯穿业务工作全过程;同时,要多走出去,学习借鉴外地先进经验和方法,培养出更多更好的优秀人才,服务于我县的社会发展,为“四强县”建设贡献力量。(李洪昌)

## 汤红漫到豫京公司调研



宝丰农商银行  
家的温暖  
爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

## 经济「两个健康」工作开展情况 申红霞到民营企业调研

10月21日上午,县委常委、统战部长申红霞到洁石煤化、宝丰酒业察看民营经济“两个健康”工作开展情况,就企业开展对标提升工作进行现场调研,并召开座谈会听取企业意见建议。

座谈会上,申红霞认真听取了企业负责人就对标提升行动开始以来的工作汇报,并对洁石煤化有限公司在前期所做的工作进行了充分肯定。她指出,洁石煤化在选标、对标具体实施方案上是经过充分研究的、深刻分析的,在宣传氛围营造上也有好的经验做法,值得学习和推广。

针对下步工作,申红霞提出三点要求。一要摸清底数,确定一批对标产业和企业。各对标企业要结合全县产业集聚、特色产业等情况,深入调研分析,实事求是,全面、全方位开展寻标、对标工作。二要抢占先机,制定一批对标技术方案。在对标提升活动中,要抢占先机,对于具有行业优势地位的企业,要努力查找自身不足,创造性开展工作,努力向“标准领跑者”看齐。三要纵深发展,形成一批对标提升成果。企业要瞄准国际先进水平,对标标准技术指标和产品质量指标,制定和实施高于行业标准和地方标准的企业标准,逐步形成以技术、标准、品牌、服务为核心的质量优势,助推企业产品和服务实现高质量发展。(王仕鹏)

编辑 段淑贞 校对 王晓光

## 十二届县委第十三轮巡察暨 巡察“回头看”工作动员会召开

10月19日,十二届县委第十三轮巡察暨巡察“回头看”工作动员会召开,安排部署第十三轮巡察工作。

县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟出席会议。

会议传达了中共中央政治局常委、中央巡视工作领导小组组长赵乐际、国家监察委员会主任杨晓渡在十九届中央第六轮巡视工作动员部署会上的讲话精神,县委书记许红兵在听取第十二轮巡察县直单位工作汇报时的讲话精神;宣读了《中共宝丰县委巡察工作领导小组关于十二届县委第十三轮巡察县直单位暨巡察“回头看”各组组长任职及分工的通知》。

就做好本轮巡察工作,张国伟强调,要认清形势,高质量打好巡察全覆盖“收官之战”。本轮巡察是十二届县委最后一轮巡察,要深入贯彻落实全省一体推进“不敢腐不能腐不想腐”深化以案促改工

作视频会议精神,把习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述与巡察实践结合起来,推动巡察工作取得新突破。要把握要求,确保巡察取得实效。一是要把握巡察内容,聚焦中心任务。二是要把握方法步骤,提升工作效率。三是要把握立行立改,增强工作实效。对发现的重大、敏感且涉及到违纪违法的问题,及时汇报,并在巡察结束后按程序移交。要明确责任,多方协调配合。被巡察单位要立场坚定,自觉接受监督。巡察组要勇于担当,不负重托。落实“打铁自身硬”的要求,规范巡察人员行为,自觉接受广大人民群众的监督,确保巡察工作取得实效,为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供坚强的政治保障。

县委巡察工作领导小组副组长,县委巡察组全体人员,被巡察的19个单位党组织主要负责人参加会议。(李萍 张克勋)

距第七次全国人口普查  
标准时点 11月1日 还有9天